

PROCES- VERBAL

Privind desfășurarea lucrărilor ședinței publice ordinare a Consiliului Local al comunei Licurici, județul Gorj din data 28.10.2021.

Sedința publică ordinară a Consiliului Local Licurici este convocată de Primarul comunei Licurici prin Dispoziția nr. 209/22.10.2021 pentru data de 28.10.2021, cu următoarea ordine de zi :

1. Prezentarea procesului-verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 28.09.2021 și a procesului-verbal al ședinței publice extraordinare din data de 04.10.2021 .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021, trim
IV
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului General Estimativ aferente obiectivului de investiții : Rețea de distribuție apă potabilă în satele Licurici, Frumușei, Negreni , Totea , comuna Licurici, județul Gorj.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită, pe perioadă determinată, către Inspectoratul de Poliție Județean Gorj, a bunului imobil alcătuit din două camere și două holuri, situat la parterul blocului de locuințe din comuna Licurici, sat Frumușei, în suprafață totală de 33,8 mp și încheierea unui contract de comodat între comuna Licurici și Inspectoratul de Poliție Județean Gorj.
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Licurici care poate face parte din Comisia de evaluare a probei de interviu ce se va desfășura în cadrul concursului pentru ocuparea funcției de Director al Școlii Gimnaziale Negreni, județul Gorj
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii Comunei Licurici , județul Gorj din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară în Domeniul Serviciilor Publice de Salubritate "ADIS" Gorj și modificarea Actelor Statutare ale Asociației
7. Proiect de hotărâre privind atestarea Inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al Comunei Licurici, județul Gorj
8. Diverse.

Convocarea s-a făcut atât telefonic, cât și prin invitații scrise ,iar Dispoziția de convocare a fost afișată la sediul instituției și publicată în Monitorul Oficial Local.

La lucrările ședinței sunt prezenți domnii consilieri: Chesnoiu Laurențiu Emilian, Drăgulescu Eugen, Diaconescu Mircea, Tănăsioiu Paula Irina, Pîrjol Ovidiu Ion, Țalotescu Ion , Tulugea Larisa Mariana, Armășelu Popescu Aurelian și prin intermediul aplicației whatsapp , domnul Ciobanu Adrian , Răscol Silviu Mădălin și domnul Postelnicu Constantin.

Din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici participă Diaconescu Mădălina Felicia, Secretarul General al comunei Licurici , județul Gorj și doamna Banculea Giorgiana Lidia, inspector, gradul profesional superior în cadrul compartimentului Financiar-contabil, impozite și taxe locale, achiziții publice.

Domnul Primar : Domnilor consilieri, am decis să retrag un proiect de hotărâre de pe ordinea de zi , respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea retragerii Comunei Licurici , județul Gorj din cadrul Asociației de

Dezvoltare Intercomunitară în Domeniul Serviciilor Publice de Salubritate "ADIS" Gorj și modificarea Actelor Statutare ale Asociației, iar prin Dispoziția cu nr. 223 din 28.10.2021, am suplimentat ordinea de zi cu încă două proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului General Estimativ aferente obiectivului de investiții : Canalizare menajeră în comuna Licurici, județul Gorj

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ,pentru ședințele Consiliului Local Licurici pe perioada de 3 luni aferentă lunilor noiembrie 2021-ianuarie 2022.

Președintele de ședință, domnul Pîrjol Ovidiu Ion, dă citire ordinii de zi modificată și suplimentată, se supune la vot, aceasta fiind aprobată cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință: Treceam la primul punct de pe ordinea de zi : Prezentarea procesului-verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 28.09.2021 și a procesului-verbal al ședinței publice extraordinare din data de 04.10.2021.

Domnilor consilieri, ați avut la mapă cele două procese-verbale. Aveți ceva obiecțiuni sau discuții asupra conținutului acestora?

Nu sunt discuții.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 28.09.2021 și procesul-verbal al ședinței publice extraordinare din data de 04.10.2021, acestea fiind aprobate cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință, dă citire primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021, trim IV.

Domnul Primar: Rog pe doamna Contabil să dea citire raportului de specialitate la proiectul de hotărâre.

Doamna Banculea Giorgiana Lidia, enumeră rectificările sumelor conform raportului de specialitate.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Domnul Calotescu Ion: Referitor la sumele ce trebuie permise de către preoți, ar trebui chemat preotul de la Parohia Giurcu în ședința viitoare. Să se facă o invitație scrisă!

Aceeași solicitare o are și domnul consilier Chesnoiu Laurențiu Emilian.

Domnul Primar: De asemenea trebuie discutat cu acest preot, deoarece am primit un clopot și nu dorește să îl pună în cimitir.

Legat de rectificarea de buget, am prevăzut sume pentru iluminatul public, deoarece pentru funcționarea acestui iluminat am plătit aproximativ 100 de milioane pe lună. Am prevăzut bani și pentru achiziționarea unor lampi electrice și pentru montarea lor.

Domnul consilier Drăgulescu Eugen: Domnule Primar, luați o firmă care să rezolve montarea lămpilor și împământarea la școală.

Domnul Primar: Nu se pot face amândouă în același timp și pe aceeași lucrare, deoarece se plătesc din capitole bugetare diferite. De asemenea, trebuie să menționez că am prevăzut ceva bani și pentru drumul, porțiunea dintre DS4 și DC 111.

Domnul consilier Drăgulescu Eugen: Domnule Primar, de asemenea, ar trebui să facem șanțurile în Totea, unde stă apa.

Domnul consilier Diaconescu Mircea: Nu facem șanțurile cu buldo de la Primărie?

Domnul Primar: Ba da, dar mai întâi trebuie identificate punctele vulnerabile, pentru că nu putem să o luăm la rând cu toate șanțurile. Trebuie să închiriem și o camionetă cu care să cărăm pământul pe care îl scoatem din șanțuri. Vă rog pe dumneavoastră, domnilor consilieri să identificați punctele vulnerabile, adică să îmi comunicați unde stă apa!

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021, trim IV, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și o abținere (domnul consilier Ciobanu Adrian).

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință, dă citire celui de-al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului General Estimativ aferente obiectivului de investiții : Rețea de distribuție apă potabilă în satele Licurici, Frumusei, Negreni, Totea, comuna Licurici, județul Gorj

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Domnul Primar: Prin aprobarea acestui proiect încercăm să obținem finanțare pentru extinderea rețelei de apă potabilă în satele în care nu a fost introdusă.

Nu mai există discuții!

Se supune la vot Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului General Estimativ aferente obiectivului de investiții : Rețea de distribuție apă potabilă în satele Licurici, Frumușei, Negreni , Totea , comuna Licurici, județul Gorj, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință, dă citire celui de-al treilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită, pe perioadă determinată, către Inspectoratul de Poliție Județean Gorj, a bunului imobil alcătuit din două camere și două holuri, situat la parterul blocului de locuințe din comuna Licurici, sat Frumușei, în suprafață totală de 33,8 mp și încheierea unui contract de comodat între comuna Licurici și Inspectoratul de Poliție Județean Gorj.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Nu sunt discuții!

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită, pe perioadă determinată, către Inspectoratul de Poliție Județean Gorj, a bunului imobil alcătuit din două camere și două holuri, situat la parterul blocului de locuințe din comuna Licurici, sat Frumușei, în suprafață totală de 33,8 mp și încheierea unui contract de comodat între comuna Licurici și Inspectoratul de Poliție Județean Gorj, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință, dă citire celui de-al patrulea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Licurici care poate face parte din Comisia de evaluare a probei de interviu ce se va desfășura în cadrul concursului pentru ocuparea funcției de Director al Școlii Gimnaziale Negreni, județul Gorj

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință: Domnilor consilieri faceți propuneri!

Este propus domnul consilier Calotescu Ion. Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea aferentă, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință, dă citire celui de-al cincilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind atestarea Inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al Comunei Licurici, județul Gorj.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Nu sunt discuții!

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind atestarea Inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al Comunei Licurici, județul Gorj, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință, dă citire celui de-al șaselea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului General Estimativ aferente obiectivului de investiții : Canalizare menajeră în comuna Licurici, județul Gorj

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Domnul Primar: Am prevăzut să se facă rețeaua de canalizare până în Licuriciul de Sus. Nu am prevăzut în Totea și Pociovaliște...

Nu mai sunt discuții !

Se supune la vot Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului General Estimativ aferente obiectivului de investiții : Canalizare menajeră în comuna Licurici, județul Gorj, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință, dă citire celui de-al șaptelea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ,pentru ședințele Consiliului Local Licurici pe perioada de 3 luni aferentă lunilor noiembrie 2021-ianuarie 2022

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion, președintele de ședință: Domnilor consilieri , faceți propuneri!

Domnul consilier Calotescu Ion o propune pe doamna consilier Tănăsioiu Paula Irina. Nu mai sunt alte propuneri! Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea aferentă , acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

La punctul Diverse:

Domnul Primar: Referitor la proiectul cu introducerea rețelei de gaze, se află în stadiul de evaluare tehnico-economică a proiectului. Am fost la București și am luat legătura cu cei care se ocupă de acest proiect și de cei care se ocupă de proiectul cu dispensarul uman.

Referitor la proiectul cu drumurile, a venit o adresă că o să intre pentru analizare, în comisia tehnică și apoi vom vedea dacă obținem finanțare.

La școală ,este aproape gata proiectul implementat prin AFIR.

Domnul consilier Calotescu Ion: În Totea , ați terminat cu asfaltul?

Domnul Primar: Da.

Domnul consilier Calotescu Ion: Am înțeles că ar fi necesară restricționarea circulației pe acest segment de drum!

Domnul Primar: Da. Am avut în intenție, dar e o procedură cam greoaie care implică avizul poliției rutiere.O să demarăm procedura!

Domnul Primar: Am avut ceva probleme și cu copiii lui Cojocar. Încercăm să îi preluăm din familie, deoarece nu au condiții pentru un trai decent , dar , deocamdată, nu am reușit.

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Consilier,
Pîrjol Ovidiu Ion



Secretar General al comunei Licurici
Diaconescu Mădălina Felicia